

速览中国

毒贩采购感冒药提取毒品,致山东多地药店断货

近期,山东多地药店出现不少外地人,企图大量购买新康泰克胶囊,不少药店甚至因此断货。为什么会有人如此大量购买新康泰克这种普通感冒药呢?4月12日,聊城市警方通报侦破一起特大制贩毒品案件,涉案的5个团伙中有2个制毒团伙利用新康泰克感冒胶囊制造出60余克冰毒。这是山东发现的首例以新康泰克感冒药为原料提炼冰毒的案件。

侦破这起特大制售冰毒案件的聊城市东昌府分局刑侦大队三中队的民警告诉记者,新康泰克胶囊又名复方盐酸伪麻黄碱缓释胶囊,里面含有的盐酸伪麻黄碱经过加工能提炼出麻黄素,又名麻黄碱,而麻黄素是合成苯丙胺类毒品,也就是制作冰毒最主要的原料。

虽然许多感冒药中都含有麻黄碱,但新康泰克有着超越其他感冒药品的“优势”,所含的盐酸伪麻黄碱浓度高,因而也成为不法分子瞄准的制毒“新宠”。“每粒新康泰克胶囊95毫克,含盐酸伪麻黄碱90毫克,胶囊含量比片剂更多。理论上说,10盒新康泰克胶囊就能制出3克冰毒。”

本报综合

高中现“喜感考卷”乐翻学生:信春哥考本科

江苏南菁高级中学 2012 届高三英语单项选择 10

一提高一分,干掉千人!信凤姐,得自信,信春哥,考本科!

江苏南菁高级中学 2012 届高三英语单项选择

一考过高富帅,战胜富二代!

Will you be a success or will you be a failure?

“提高一分,干掉千人!信凤姐,得自信;信春哥,考本科!考过高富帅,战胜富二代!”网络上的流行语,出现在江苏省江阴南菁高中的高三英语考卷开头,这让考生直呼“意外”,同时大家又觉得紧张的高三生活有了一丝喜感。记者12日从学校了解到,对于出卷老师的创意,学校给予了充分理解与支持。

在记者采访时,有同学表示,自己刚拿到卷子的时候吓了一跳,以为发错了卷子,或者谁在印刷中做了手脚,这么严肃的英语试卷,怎么可能印上这种“非主流”的语言?“当时试卷发下来时,大家都很惊讶。很快大家都安静了下来,确信自己的眼睛没有看错。”

记者了解到,“信春哥,考本科”除了是网络流行语外,在南菁中学它还有一个特殊的含义,和该校的校长过建春有关。校长过建春在师生中有着极高的威信,却很平易近人。作为校长,他和同学们交流得比较多,深得同学们爱戴,大家私下都尊称他为“春哥”。考卷发下去后,这帮“90后”学生都会心一笑。

“老师们很可爱。”事后得知老师们给高考班的学生们出了这样一份试卷,南菁中学校长过建春也被逗乐了。他认为,老师们以人性化的方式与学生们沟通,值得提倡。

据《扬子晚报》

广东异地务工人员取代农民工称谓,可应招公务员

“农民工”这一称谓在广东或将成为历史,今后,将称他们为“异地务工人员”。12日,在广东省政协召开的“双转移”监督视察工作动员会上,省人力资源和社会保障厅在汇报文件中首次正式用到“异地务工人员”提法,并透露今年全省将从异地务工人员中招录3317名基层公务员,同时进一步放宽积分入户条件,加快建立异地务工人员根据职业和工作年限享受相应基本公共服务的制度。省政协副主席汤炳权、覃卫东出席会议。

据《广州日报》



4月12日晚间,一个自称“成都计生委办公室主任”的微博,因长时间记录自身生活细节、爆料当地官员贪腐问题,引来众多网友围观。短短数小时,其粉丝数量便从数百蹿升到一万多。截至记者截稿时,该微博已不能访问。

事件当事人成都市计生委办公室主任李琢在接受媒体采访时否认开过微博,称自己“玩不来微博,手机也没有上网”。成都市委宣传部网管办工作人员则称,已了解到相关情况,目前正在进一步调查核实。

“成都计生委办公室主任”的微博。网络截图

“成都官员”微博自曝贪腐 “又吃又拿,天天这样最好” 网友调侃:内容实在,每一条都出乎真心发乎真情

疑似官员微博自曝贪腐一夜爆火

4月12日晚间,因为涉及多名官员贪腐问题,一个账号为“李琢 19961003”的微博迅速火爆网络。华声论坛、天涯社区的网友更是从其微博中整理出详细的“微博人物对照表”,称其完全符合实际情况,这也进一步提高了网友的关注热度。

记者从网友的截图中看到,网友“李琢 19961003”在微博的一句话介绍中自称成都计

生委办公室主任。在他的微博中,既有平日的工作感想,也有对官场黑暗一面的描述,包括官员收受红包、包养二奶、不顾民生大搞形象工程等,涉及面十分广泛。该网友在微博中甚至自曝收受礼金的细节,“老子这个春节遭惨了,打几场麻将把老子收的两万多礼金全部输完了,还贴了几千块钱。”“几个区县才送这点,还没有老子在巴中一个县送得多。”

网友调侃该微博是现代的“官场现形记”

据统计,该微博从2011年11月11日开通至今,共发布128条,从4月12日起,其微博评论和转发量突然急剧增加。当晚短短数小时内,他的粉丝数量便从数百蹿升到一万多。与以前郭美美疯狂删除微博不同的是,网友“李琢 19961003”的微博直接显示为“账号异常,当前无法访问”。

网友调侃该微博是现代的“官场现形记”,

当事人否认,当地回应称已展开调查

4月13日,记者与成都市委宣传部网管办取得联系,其工作人员透露,领导已了解到网上的舆情,已责令相关部门进一步调查核实。

事件当事人成都市计生委办公室主任李琢13日下午发布个人声明辟谣。声明中称,他“玩不来微博,手机也没有上网”,是有人冒名发表造谣诽谤的言论。李琢还表示,谣言已经给自己的工作、生活、家人都造成很大的困

扰和伤害。

3月16日以来,新浪微博已全面实行微博实名制,未实名的网友只能浏览,无法发布微博。记者了解到,“李琢 19961003”在4月12日仍发布了微博。他的微博不能访问是因为其自身注销账号还是因为造谣被新浪封锁?4月13日,记者就此咨询了新浪内部人士,截至记者发稿前,仍未收到相关回复。

本报综合报道

帕劳法官批准中国船员与帕劳检方达成的庭外和解协议 中国被扣帕劳船员将于下周回国 遇难中国船员的遗体将同机运回

帕劳最高法院13日下午批准了中国船员与帕劳政府达成的庭外和解协议,中国船员将于4月18日回国。

被扣中国渔船船长在回答主审此案法官质询时说:“我们了解协议内容,愿意接受协议,我们希望能尽快回家。”

在和解协议得到法官批准后,旁听的中国驻密克罗尼西亚大使馆参赞温振才说:“中国中央政府和海南省政府对此案都非常关注。我们现在正在安排派出包机来接这些船员回家,这是最好的方式。”

温振才说,在中国船员出狱前,中国外交官将继续关照他们的生活,保证他们继续受到帕劳方面的公正待遇。他还透露,据目前安排,遇难中国船员的遗体将同机运回。

3月31日,帕劳警方追捕涉嫌非法进入帕劳海域捕鱼的中国渔船时,误击中一名中国船员致其死亡,并扣押了另外25名船员,事件发生后,中国政府高度重视,外交部立即启动应急机制。因中国与帕劳未建立外交关系,代管帕劳事务的中国驻密克罗尼西亚使馆立即派员来到帕劳看望被扣船员,处理这一事件。

据新华社电



4月13日,帕劳法官批准了中国船员与帕劳检方达成的庭外和解协议。